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ATA DA 81ª (OCTAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 05 (CINCO) DE 

DEZEMBRO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, JOÃO MELIN, ROBÉRIO, IVONALDO 

LIMA, MANOEL CORREIA, ANTENOR MARIANO, CLAÚDIO, LÉO 

SALES, ROMUALDO, ANDERSON ET, PASTOR NETO, JORDÃO, DR. 

PATRIARCA, EDIZIO, MACEDO MARQUES E JÚLIO CESAR. O 

PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA, EM RAZÃO DE ENFERMIDADE. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DAS 

ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. POSTA AS REFERIDAS ATAS 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.  

PELA ORDEM OS VEREADORES ANTENOR, IVONALDO, MACEDO 

SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA OS SENHORES JOSE 

ANTÔNIO ROCHA, LEANDRO DE OLIVEIRA, ORLANDO LOPES DE 

COSTA E PARA A SENHORA MARIA ALVES GADELHA. NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
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FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 336, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO 

DE PROFISSIONAIS NA ÁREA DE ESTOMATERAPIA NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 337, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA 

O PROGRAMA COLO PARA MÃE, DEDICADA A AÇÕES DE 

CONSCIENTIZAÇÃO, INCENTIVO AO CUIDADO E PROMOÇÃO DA 

SAÚDE MENTAL DE MULHERES GESTANTES, PARTURIENTES E 

PUÉRPERAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE LEI DE Nº 338, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO MAPA 

CULTURAL DA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 339, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO 

PRÉ-NATAL. PROJETO DE LEI DE Nº 340, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO - DENOMINA DE TRAVESSA JOSÉ 

MILTON BARBOSA, LOCALIZADA NO BAIRRO CENTRO, MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 327, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA DE 

ATENDIMENTO DE ESTOMATERAPIA DOMICILIAR PARA 

PACIENTES ACAMADOS OU COM DIFICULDADES DE LOCOMOÇÃO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

328, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI 

O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL NA REDE MUNICIPAL DE 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA 05-12-2023 

 

 

ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 329, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 

APRAXIA DE FALA NA INFÂNCIA (AFI) NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 330, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A BIODANÇA COMO RECURSO 

TERAPÉUTICO DE APOIO AO TRATAMENTO DO AUTISMO E DA 

DEPRESSÃO NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 331, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE TRILHAS DE CICLISMO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 332, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E 

INFORMAÇÕES SOBRE DOENÇAS CARDIOVASCULARES NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 333, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

PROMOÇÃO DE SAÚDE MENTAL DOS PROFESSORES DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO EM MARACANAÚ E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APOIO AO 

EXCELENTÍSSIMO SENADOR RODRIGO PACHECO, PRESIDENTE 

DO SENADO FEDERAL, EM FAVOR DA APROVAÇÃO DO 13º DO BPC 
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NO PROJETO DA TRIBUTAÇÃO DAS OFFSHORES E DOS FUNDOS 

DE INVESTIMENTOS EXCLUSIVOS. MOÇÃO DE Nº 093, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A TODOS OS DEPARTAMENTOS DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE MARACANAÚ, A SABER, DEPARTAMENTO DE 

APOIO LEGISLATIVO, DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO E 

CONTROLE, DEPARTAMENTO LEGISLATIVO E DEPARTAMENTO DE 

RECURSOS HUMANOS E CONTROLADORIA, DECORRENTE DA 

CONQUISTA DO SELO OURO DE TRANSPARÊNCIA, CONCEDIDO 

PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ E PELO 

SISTEMA DOS TRIBUNAIS DE CONTAS DO BRASIL. MOÇÃO DE Nº 

094, DE AUTORIA DO VEREADOR MACÊDO MARQUES - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ORLANDO LOPES DA COSTA (IRMÃO 

ORLANDO), OCORRIDO NO DIA 04 DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO. MOÇÃO DE Nº 095, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA ALVES 

GADELHA, OCORRIDO NO DIA 04 DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI DE Nº 167/2023 - QUE INSTITUI 

O ESTATUTO DO NASCITURO QUE DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO 

INTEGRAL DO NASCITURO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO 

AO AUTÓGRAFO DE LEI DE Nº 168/2023 - QUE CRIA O FESTIVAL 

MUNICIPAL DE FÉRIAS RADICAIS DAS JUVENTUDES - FERMFRJ E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI 
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DE Nº 170/2023 - QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 946 AO 960/2023 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: CARLOS ALBERTO, JOÃO 

MELIN, DR. PATRIARCA, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 

CASTRO, LÉO SALES, ROMUALDO BEZERRA, IVONALDO LIMA, 

RAFAEL LACERDA, DEMIR PEIXOTO, ANTENOR MARIANO, EDÍZIO 

MOREIRA, ANDERSON ET, ALINE DO HOSPITAL, PASTOR NETO. O 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO 

PEQUENO, VEREADOR MACÊDO MARQUES SAÚDA A TODOS E 

FALA SOBRE A MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR ORLANDO LOPES DA COSTA, RESSALTANDO AS 

QUALIDADES, ESPECIALMENTE NA ÁREA RELIGIOSA. FALA, 

AINDA, DA SOLENIDADE DE SUA QUE VAI HOMENAGEAR OS 

DESPORTISTAS DE MARACANAÚ. O PRIMEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA, FALA 

SOBRE O SELO OURO EM TRANSPARÊNCIA, RECEBIDO PELA 

CÂMARA DE MARACANAÚ, QUE ATESTOU A LISURA E 

TRANSPARÊNCIA DO PODER LEGISLATIVO, APÓS RIGOROSA 

ANÁLISE DA ATRICON – ASSOCIAÇÃO DOS TRIBUNAIS DE 

CONTAS. O VEREADOR FALA QUE RECEBEU O SELO 
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JUNTAMENTO COM O CONTROLADOR DA CÂMARA, SR JÂNYO 

ARGENTINO, SECRETÁRIO DA REDE ESTADUAL DE CONTROLE 

INTERNO DA GESTÃO PÚBLICA. O PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, PARABENIZA O CONTROLADOR PELO TRABALHO 

DESEMPENHADO, E OS SERVIDORES DO ÓRGÃO. O VEREADOR 

IVONALDO LIMA DESTACA O TRABALHO DE TODOS OS ÓRGÃOS E 

SETORES DA CASA LEGISLATIVA EM PROMOVER UMA GESTÃO 

TRANSPARENTE E ÉTICA. EM APARTE OS VEREADORES PASTOR 

NETO E JÚLIO CÉSAR PARABENIZAM A PRESIDÊNCIA PELA 

CONDUÇÃO TRANSPARENTE DA CASA. O VEREADOR IVONALDO 

FINALIZA FALANDO DA IMPORTÂNCIA DA CONQUISTA DO SELO 

OURO E FALA QUE O OBJETIVO É A CONSTANTE EVOLUÇÃO, 

BUSCANDO CONQUISTAR O SELO DIAMANTE. O SEGUNDO 

INSCRITO, VEREADOR PASTOR NETO, INICIA PARABENIZANDO O 

PASTOR DIEGO, PELAS AÇÕES DO INSTITUTO BÍBLICO DA GRAÇA. 

FALA, TAMBÉM, DAS SUAS AÇÕES EM 2023, CITANDO AS 

REIVIDICAÇÕES QUE FEZ PELA POPULAÇÃO EM RELAÇÃO AO 

ESTACIONAMENTO DA AVENIDA 05, PROGRAMA QUALIFICA, PISO 

DA ENFERMAGEM, DENTRE OUTRAS.  DIZ QUE A POLÍTICA É 

FEITA COM DEBATES E LUTAS, MAS QUE PROCURA SEMPRE AGIR 

COM VERDADE E ÉTICA. FALA, TAMBÉM, DOS PERMISSIONÁRIOS 

DO CENTRO DO EMPREEENDEDOR, QUE BUSCAM MELHORIAS 

PARA SEUS COMÉRCIOS E RECLAMAM DA FALTA DE DIÁLOGO 

POR PARTE DA GESTÃO. DIZ QUE É PRECISO PENSAR, DE FORMA 

PARTICIPATIVA E RACIONAL, NOS COMERCIANTES DA AVENIDA 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA 05-12-2023 

 

 

07 E 09. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA DA 

REIVINDICAÇÃO DOS COMERCIANTES DO CENTRO DO 

EMPREENDEDOR, QUE RECLAMAM QUE NÃO SÃO OUVIDOS PELA 

PREFEITURA, E QUE PEDEM AJUDA AOS REPRESENTANTES DO 

POVO. O VEREADOR FINALIZA PEDINDO ESCLARECIMENTOS 

ACERCA DA INTENÇÃO DA PREFEITURA JUNTO AOS 

COMERCIANTES.   O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR JEORGENES 

FALA SOBRE AS OBRAS DO CENTRO INTEGRADO DE 

REABILITAÇÃO DE MARACANAÚ- CIRM, QUE ESTÃO EM 

ANDAMENTO, E QUE O INCIDENTE QUE DERRUBOU PARTE DA 

ESTRUTURA JÁ FOI SUPERADO, ESTANDO O EQUIPAMENTO 

QUASE TODO CONSTRUÍDO. FALA TAMBÉM DA ASSINATURA, NO 

CENTRO DO AUTISMO, ONDE FOI ASSINADO O CONTRATO COM O 

INSTITUTO IPREDE, PARA O CONECTA MARACANAÚ, 

AGRADECENDO AO PREFEITO ROBERTO PESSOA, AO 

SECRETÁRIO DE SAÚDE WAGNER SOUZA, E AOS DEPUTADOS 

FERNANDA PESSOA E FIRMO CAMURÇA, NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS,  O PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO EDIZIO. NA SEQUÊNCIA, 

O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E SOLICITA 

QUE O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO FAÇA A 

LEITURA. O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 318, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS - INSTITUI NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO 
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INTEGRAL ÀS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE ACUMULAÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 319, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE COMBATE À LEISHMANIOSE ATRAVÉS 

DA CAMPANHA DE DISTRIBUIÇÃO DE COLEIRAS REPELENTES 

PARA CÃES COMO MEDIDAS DE PREVENÇÃO DA LEISHMANIOSE 

EM NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 320, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI A AMPLIAÇÃO DA REALIZAÇÃO 

DOS EXAMES DE IMAGENS, PARA O PERÍODO DE 24HS, 

IMPLANTADO NA (UAB) UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 321, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA DA MULHER NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SER COMEMORADO 

ANUALMENTE NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE MARÇO E 

INCLUÍDA NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 322, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO 

PROGRAMA CATARATA ZERO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

VISANDO GARANTIR O ACESSO À CIRURGIA DE CATARATA PARA 

TODOS OS MUNÍCIPES QUE NECESSITEM DO PROCEDIMENTO 

COM URGÊNCIA, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 323, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA - INDICA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 
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PREVENÇÃO E TRATAMENTO DE SARCOPENIA NO IDOSO. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 324, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OLIMPÍADA DA 

TERCEIRA IDADE, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 325, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO 

E FUNCIONAMENTO DE FEIRAS E EVENTOS TEMPORÁRIOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 326, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - INSTITUI A OBRIGATORIEDADE DA 

REALIZAÇÃO DE CERIMÔNIA DE FORMATURA DOS ALUNOS QUE 

FINALIZAREM O ENSINO FUNDAMENTAL NAS ESCOLAS PÚBLICAS 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - CONCEDE MOÇÃO DE APOIO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENADOR RODRIGO PACHECO, PRESIDENTE DO SENADO 

FEDERAL, EM FAVOR DA APROVAÇÃO DO 13º DO BPC NO 

PROJETO DA TRIBUTAÇÃO DAS OFFSHORES E DOS FUNDOS DE 

INVESTIMENTOS EXCLUSIVOS. MOÇÃO DE Nº 093, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A TODOS OS DEPARTAMENTOS DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE MARACANAÚ, A SABER, DEPARTAMENTO DE 

APOIO LEGISLATIVO, DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO E 

CONTROLE, DEPARTAMENTO LEGISLATIVO E DEPARTAMENTO DE 

RECURSOS HUMANOS E CONTROLADORIA, DECORRENTE DA 
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CONQUISTA DO SELO OURO DE TRANSPARÊNCIA, CONCEDIDO 

PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ E PELO 

SISTEMA DOS TRIBUNAIS DE CONTAS DO BRASIL. MOÇÃO DE Nº 

094, DE AUTORIA DO VEREADOR MACÊDO MARQUES - REQUER 

QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ORLANDO LOPES DA COSTA (IRMÃO 

ORLANDO), OCORRIDO NO DIA 04 DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO. MOÇÃO DE Nº 095, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA ALVES 

GADELHA, OCORRIDO NO DIA 04 DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO. TODOS OS PROJETOS E MOÇÕES FORAM APROVADOS 

PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 06 (SEIS) DE 

DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE 

TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 

 

 


